平成20年6月27日

各位

会 社 名 日本ビクター株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐藤 国彦

(コード番号 6792 東証・大証第一部)

問合せ先 経理部長 石渡 仁

(TEL. 045-450-2837)

会 社 名 株式会社ケンウッド

代表者名 代表取締役社長 塩畑 一男

(コード番号 6765 東証第一部)

問合せ先 CR 統括部 広報・IR 室長 能勢 雄章

(TEL. 042-646-6724)

## 日本ビクター株式会社と株式会社ケンウッドとの 共同持株会社設立(株式移転)による経営統合の承認可決に関するお知らせ

日本ビクター株式会社(以下「ビクター」)および株式会社ケンウッド(以下「ケンウッド」)は、平成 20 年 5 月 12 日、両社の株主総会での承認を前提として、株式移転の方法により、平成 20 年 10 月 1 日付で両社の完全親会社となる持株会社「1 V C・ケンウッド・ホールディングス株式会社」(以下「共同持株会社」)を共同で設立し、共同持株会社が両社の株式を 100%保有することとなる経営統合(以下「本経営統合」)を実施することで合意しておりました。

本日、両社が開催した定時株主総会において、本経営統合のための株式移転計画が承認可決され、予定どおり平成20年10月1日付で本経営統合が実現する見通しとなりましたので、お知らせいたします。

本経営統合にともない共同持株会社を新設する両社は、すでに東京証券取引所市場第一部に上場していることから、上場申請手続きを簡略化できる制度を利用して東京証券取引所へ共同持株会社の上場申請を行います。

上場が承認された後、本年9月25日付で両社の東京証券取引所市場第一部での上場が廃止され、本年10月1日付で共同持株会社の設立と同時に東京証券取引所市場第一部に上場される見通しです。

ビクター、ケンウッド両社株主の皆様に対しては、両社の株式(単元未満株式を含む)に代わり、ビクターの株式 1 株に対して共同持株会社の株式 2 株、ケンウッドの株式 1 株に対して共同持株会社の株式 1 株が交付されることになります。

記

## 本経営統合に関する日程

株式移転承認定時株主総会(両社) 共同持株会社東京証券取引所上場申請日 共同持株会社東京証券取引所上場承認日 東京証券取引所上場廃止日(両社) 大阪証券取引所上場廃止日(ビクター) 共同持株会社設立登記日(効力発生日) 共同持株会社株式上場日 株券交付日

未定 未定 平成 20 年 9 月 25 日 (予定) 平成 20 年 9 月 25 日 (予定) 平成 20 年 10 月 1 日 (予定) 平成 20 年 10 月 1 日 (予定) 平成 20 年 11 月下旬 (予定)

平成 20 年 6 月 27 日